
 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOLEIRO 

GRANDE, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

 

AOS 13 (TREZE) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2022 (DOIS MIL E 

VINTE E DOIS), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA A QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO DE 

2022. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE QUÓRUM REGULAMENTAR 

ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES PEREIRA, DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO QUE CONTOU COM A PRESENÇA DOS 08 (OITO) VEREADORES, 

SENDO ESTES: VÁGNER RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE, 

FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – VICE-PRESIDENTE, TASSYA JULLYANA 

DIÓGENES BESSA CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, FRANCISCO 

DE LIMA MAIA – SEGUNDO SECRETÁRIO, JEFFSON ALVES, FRANCISCA 

RAQUEL RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS E 

PAULO CAVALCANTE FELIPE. AUSENTOU-SE A VEREADORA GARLÊNIA 

MARIA SANTOS FERREIRA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, PASSOU-SE 

AO EXPEDIENTE DO DIA, NO QUAL A PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA 

JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE, REALIZOU A LEITURA DA 

ATA DA TERCEIRA E QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA E DA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2022, NA ORDEM SUPRAMENCIONADA. COLOCADA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, AS ATAS RESTARAM APROVADAS, POR 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA ORDEM DO DIA, FOI FEITO A 

LEITURA DA INDICAÇÃO 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO QUE SOLICITA A INSTALAÇÃO DE DUAS 

LOMBADAS OU REDUTORES DE VELOCIDADE (TARTARUGAS) E PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO NA RUA JOAQUIM PEREIRA, NAS PROXIMIDADES DA 



 

 

ESCOLA MUNICIPAL ABRAÃO CAVALCANTE BESSA E DO HOSPITAL 

MATERNIDADE RAIMUNDA BESSA, BEM COMO A RETIRADA TOTAL DOS 

CANTEIROS DESTE LOGRADOURO PÚBLICO. APÓS A LEITURA, 

REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A MATÉRIA FOI COLOCADA EM 

DISCUSSÃO. O VEREADOR, AUTOR DA INDICAÇÃO, JÚLIO ARAÚJO, 

EXPLICOU QUE A PROPOSITURA TEM COMO OBJETIVO MELHORAR O 

FLUXO DOS VEÍCULOS E DE PESSOAS, DIMINUINDO O 

CONGESTIONAMENTO E OS RISCOS DE ACIDENTE NESTE LOGRADOURO 

PÚBLICO. NA OPORTUNIDADE, REITEROU A INDICAÇÃO JÁ 

APRESENTADA PELO VEREADOR PAULO CAVALCANTE FELIPE, DE 

RETIRADA DOS CANTEIROS DA RUA ALCIDES DE CASTRO, DE MODO A 

MELHORAR O TRÁFEGO DE PESSOAS E VEÍCULOS. A MATÉRIA FOI 

PARABENIZADA PELOS DEMAIS VEREADORES QUE RECONHECERAM A 

NECESSIDADE DE LOMBADAS NESTE LOGRADOURO PÚBLICO. NA 

OCASIÃO, REFORÇARAM O APELO PARA QUE O PODER EXECUTIVO 

ATENDA AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO PODER LEGISLATIVO, 

NA MEDIDA EM QUE ELAS BUSCAM SEMPRE O MELHOR PARA OS 

MUNÍCIPES DE TABOLEIRO GRANDE. COLOCADA EM VOTAÇÃO, A 

INDICAÇÃO RESTOU APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

EM ATO CONTÍNUO, REALIZOU-SE A LEITURA DA MOÇÃO N°. 001/2022, 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO PELA HONROSA 

ATIVIDADE PÚBLICA EXERCIDA POR MANUEL SOUZA DE OLIVEIRA EX 

SECRETÁRIO DE ESPORTE DO MUNICÍPIO, DE AUTORIA DA VEREADORA 

TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE, JUSTIFICADA NOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS JUNTO A SECRETARIA DE 

ESPORTE E LAZER QUE SEMPRE BUSCARAM MELHOR QUALIDADE DE 

VIDA AOS MUNÍCIPES DE TABOLEIRO GRANDE. APÓS A LEITURA, 

REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A INICIATIVA DA VEREADORA 

FOI PARABENIZADA PELOS DEMAIS VEREADORES. NA OPORTUNIDADE, 

OS EDIS TAMBÉM RECONHECERAM SER JUSTA E MERECIDA 

HOMENAGEM A MANUEL SOUZA TENDO EM VISTA O SEU LEGADO DE 



 

 

EXCELÊNCIA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO NO MUNÍCIPIO DE 

TABOLEIRO GRANDE ATRAVÉS DA SEGURANÇA PÚBLICA, ENQUANTO 

POLICIAL MILITAR E NO COMANDO DA PASTA DA SECRETARIA DE 

ESPORTE E LAZER POR 08 (OITO) ANOS. COLOCADA EM VOTAÇÃO, A 

MOÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, FOI FEITO 

A LEITURA DA MOÇÃO 002/2022, MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO PELA HONROSA ATIVIDADE PÚBLICA EXERCIDA 

POR MARIANA ALVES DE LIMA NETA EX SECRETÁRIA DE SAÚDE DO 

MUNICIPIO DE AUTORIA DA VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES 

BESSA CAVALCANTE, JUSTIFICADA PELA CORAGEM E DISCERNIMENTO 

DE MARIANA ALVES EM ADMINISTRAR UMA DAS PASTAS MAIS 

IMPORTANTES DO MUNICÍPIO, A DE SAÚDE E POR COBRAR E LUTAR 

PARA QUE NENHUM DIREITO A MENOS SE PERDESSE NO CAMINHO 

PARA OS TABOLEIRENSES.  APÓS A LEITURA, A INICIATIVA FOI 

IGUALMENTE PARABENIZADA PELOS DEMAIS VEREADORES QUE 

RECONHECERAM O SERVIÇO PRESTADO COM MAESTRIA PELA EX-

SECRETÁRIA NA PASTA RESPONSÁVEL PELA FORMULAÇÃO DA 

POLÍTICA MUNICIPAL DE SAÚDE E DE SUAS DIRETRIZES. COLOCADA EM 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO 002/2022 RESTOU APROVADA POR UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. EM ATO CONTÍNUO, SEM MATÉRIA A SER 

DELIBERADA, PASSOU-SE ÀS CONSIDERAÇÕES FINAIS. NA 

OPORTUNIDADE, OS VEREADORES LAMENTARAM O FALECIMENTO DO 

SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL, O SENHOR JOÃO PEREIRA DE SOUZA, 

VÍTIMA DE HOMICÍDIO NA CIDADE DO ITAÚ, AOS 12 (DOZE) DIAS DO MÊS 

DE ABRIL DO CORRENTE ANO E PRESTARAM SUAS CONDOLÊNCIAS AOS 

SEUS FAMILIARES E AMIGOS. OUTROSSIM, AGRADECERAM A DEUS E 

AOS TABOLEIRENSES QUE ACOMPANHARAM A SESSÃO PELAS REDES 

SOCIAIS E AOS QUE ESTAVAM PRESENTES NO RECINTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. POR FIM, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 
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